

В преддверии Дня космонавтики, 6 апреля в школьной библиотеке для пятых классов прошёл информационный час под названием «Рядом со звёздами». На мероприятии учащиеся узнали о том, почему именно 12 апреля считается Днем космонавтики и с какими значимыми событиями этот день связан.



Затем ребятам рассказали о запусках первых космических кораблей, о трудной предполетной подготовке, о жизни космонавтов, их питании и бытовых условиях во время полета.



Учащиеся с интересом слушали информацию о белорусах, покоривших космос.

Ребята вспомнили о том, что впервые гражданка суверенной Беларуси Марина Василевская совершает космический полёт.



Всем было интересно узнать, что находится внутри космического корабля и как там живут космонавты. Видеофильм «Как живут космонавты?» завершил интересную встречу, но почему-то не спешили уходить домой, они отправились к книжной выставке.



